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Medaglia d’argento
al merito civile

COPIA

VERBALE  DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N° 7

OGGETTO: esame e convalida degli eletti alla carica di sindaco e di consigliere comunale nella
consultazione elettorale tenutasi il giorno 25 maggio 2014 e eventuali surrogazioni.

L’anno  duemilaquattordici, addì  sei del mese di giugno, alle ore 20:30, nella Sala Teatro “San
Giorgio”, a seguito dell’invito scritto Prot. n. 6291 del 30.05.2014 recapitato ai Consiglieri nei modi
e termini prescritti dallo Statuto comunale, pubblicato all’Albo del Comune, si è riunito il Consiglio
Comunale.

Alla trattazione dell’argomento risultano presenti:

Presente / Assente
Miatello Renato Presente
Pettenuzzo Nicola Presente
Miotti Fabio Presente
Stocco Manuela Presente
Frison Loreta Presente
Tonellato Alberto Presente
Zanfardin Fabio Presente
Trento Vittorio Presente
Zorzi Alberto Presente
Campagnaro Valentina Presente
Lorenzetto Giuliana Presente
Prai Simone Presente
Rizzardi Sebastiano Presente

______________________________________________________________________________________

Il Sig. Miotti Fabio, nella sua qualità di consigliere anziano, assunta la presidenza e accertato il
numero dei presenti agli effetti della validità della riunione, dichiara aperta la seduta e chiama
all’ufficio di scrutatori i Sigg.ri Consiglieri:
Tonellato Alberto
Zanfardin Fabio
Rizzardi Sebastiano

Partecipa alla seduta la  Sig.ra dott.ssa Campanella Maria Rosaria, Segretario Comunale
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OGGETTO: Esame e convalida degli eletti alla carica di sindaco e di consigliere comunale nella
consultazione elettorale tenutasi il giorno 25 maggio 2014 ed eventuali
surrogazioni.

Funge da Presidente il Consigliere Anziano Fabio Miotti che cede la parola al Sindaco

Il Sindaco – informa che, in conformità a quanto disposto dall’art. 41 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.
267, recante il “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”, nella seduta
immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio comunale, prima di deliberare su qualsiasi
oggetto, anche se non è stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a
norma del Capo II Titolo III e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause
ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall’art. 69 del medesimo testo unico.

Il Presidente dà lettura del nominativo del candidato eletto alla carica di Sindaco e dell’elenco dei
consiglieri proclamati eletti dall’adunanza dei Presidenti delle sezioni elettorali, a seguito delle
elezioni comunali tenutesi il 25 maggio 2014, come risulta dalla copia del verbale di tale adunanza
trasmesso alla Segreteria comunale.

Ricorda che, secondo quanto dispone l’art. 76 del T.U. 570/1960, nei comuni con popolazione fino
a 10.000 abitanti, quando l’elezione di un consigliere è nulla, gli si sostituisce quegli che riportò,
dopo gli eletti, il maggior numero di voti.

Pertanto il Presidente invita i consiglieri presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano
condizioni di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità a carico degli eletti, per i casi di cui al
Titolo III, Capo II, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e successive modificazioni ed integrazioni,
recante il “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”, precisandone i motivi.

Conclude quindi chiedendo al Consiglio l’approvazione della seguente proposta di deliberazione:

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle sezioni elettorali, contenente i risultati della
elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale tenutasi in questo Comune il 25 maggio
2014;

Visto che come primo adempimento il Consiglio è chiamato ad esaminare la condizione degli eletti
ed a convalidarne l’elezione, ovvero a contestare motivi di incandidabilità, ineleggibilità o di
incompatibilità qualora sussistessero;

Richiamate, in proposito, le disposizioni di cui al Capo II del Titolo III della Parte I del D.Lgs.
267/2000, e successive modificazioni ed integrazioni, e visto il verbale dell’Adunanza dei
Presidenti di sezione nella parte relativa alla proclamazione degli eletti;

Vista la regolarità della condizione di eleggibilità del Sindaco e di tutti i Consiglieri comunali
proclamati eletti;

Dato atto che:

–i  risultati  dell’elezione  sono  stati  resi  noti  mediante manifesto  in  data  29 maggio 2014
affisso all’Albo Pretorio on line ed in altri luoghi pubblici ai sensi dell’art. 61 del T.U. 16 maggio
1960, n. 570;

–ai Consiglieri eletti è stata tempestivamente notificata l’elezione come risulta dalle relative
notifiche in atti;



–né in sede di compimento delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti di sezione né
successivamente sono stati denunciati motivi di incandidabilità, ineleggibilità e di incompatibilità nei
confronti dei proclamati eletti;

Precisato che la verifica dei requisiti di eleggibilità va operata, oltre che nei confronti dei
Consiglieri, anche nei confronti del Sindaco, risultato eletto nella consultazione in narrativa;

Nessuno avendo chiesto la parola e rilevata la totale assenza dei predetti motivi;

Con voti unanimi palesi resi all’unannimità dai 13 consiglieri presenti e votanti.

D E L I B E R A

1)di convalidare ai sensi dell'art. 41, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, la
proclamazione della elezione alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale dei seguenti
Signori, dando atto che essi sono stati eletti nella consultazione del 25 maggio 2014:

CANDIDATO ELETTO SINDACO LISTA
MIATELLO Renato BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI

CANDIDATI ELETTI CONSIGLIERI LISTA
MIOTTI Fabio BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
PETTENUZZO Nicola BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
TONELLATO Alberto BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
ZANFARDIN Fabio BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
STOCCO Manuela BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
TRENTO Vittorio BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
FRISON Loreta BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
ZORZI Aberto BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO

PER TUTTI
CAMPAGNARO Valentina VALENTINA CAMPAGNARO SAN GIORGIO

RIPARTE
LORENZETTO Giuliana VALENTINA CAMPAGNARO SAN GIORGIO

RIPARTE
PRAI Simone VALENTINA CAMPAGNARO SAN GIORGIO

RIPARTE
RIZZARDI Sebastiano VALENTINA CAMPAGNARO SAN GIORGIO

RIPARTE

2) di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile a norma dell'art. 134, comma
4, del D.Lgs. 267/2000.

**********

Sulla suesposta proposta di deliberazione è stato acquisito l’allegato parere di regolarità tecnica
reso a norma dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 267/2000.

*********
Indi,



IL CONSIGLIO COMUNALE

Attesa l’urgenza del provvedimento;

Visto l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti  unanimi palesi resi all’unanimità dai 13 consiglieri presenti e votanti,

D E L I B E R A

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile a norma dell’art. 134,-
comma 4, del D. Lgs. 267/2000.

***********

Il Sindaco – Presidente comunica i nominativi dei capigruppo consiliari:

- Sig. per la lista BOBO RENATO MIATELLO UN SINDACO PER TUTTI
- Sig. per la lista VALENTINA CAMPAGNARO SAN GIORGIO RIPARTE

**********



PARERI AI SENSI DELL’ART. 49, COMMA 1, DEL D. LGS. 18 AGOSTO 2000, N° 267, IN
ORDINE ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE.

OGGETTO: esame e convalida degli eletti alla carica di sindaco e di consigliere comunale nella
consultazione elettorale tenutasi il giorno 25 maggio 2014 e eventuali surrogazioni.

PARERE  DI REGOLARITA’ TECNICA

Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione in
oggetto.

Lì, 30-05-2014 IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO
F.to Filippin Primelio Augusto

______________________________________________________________________________

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità contabile della proposta di deliberazione in
oggetto.

Lì,30-05-2014 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Filippin Primelio Augusto

______________________________________________________________________________

DELIBERAZIONE   DI  C.C.

adottata nella seduta del 06-06-2014

N. 7



Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
F.to Miotti Fabio

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to dott.ssa Campanella Maria Rosaria

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

N. 511 Reg. Pubbl.

La presente deliberazione ai sensi dell’art. 32 della L. 69/2009  è inserita all’albo pretorio on line di
questo Comune ove rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Comunicata al Prefetto, in applicazione dell’art.  135 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Lì, 19-06-2014 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
F.to Filippin dott. Primelio Augusto

La presente copia è conforme all’originale

Lì, 19-06-2014 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
Filippin dott. Primelio Augusto

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione, inserita a norma di legge all’albo pretorio on line di
questo Comune, senza riportare, rilievi o  denunce di illegittimità, è divenuta esecutiva il 30-
06-2014

Lì,
IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
F.to Filippin dott. Primelio Augusto


